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IHPABUTEJIHLCTBO JIEHMHIPAACKOU CBJACTH
MOCTAHOBJIEHUE

oT 21 Hosi6pst 2014 rona Ne 533

O BHecenuu U3MeHeHus B nocranopjenue [IpaBureabcTea
Jlennnrpaacxoi obsactu ot 10 gexadpsi 2008 rona Ne 387
"OO0 yrBep:kaenun [IpaBuj ocyliecTBIeHUst OPraHaMH
HCIOJHUTEILHOH BJacTH JIeHUHIrpagcKoi obJiacTh
1 (MJ1H) HAXOASIUMMHCS B UX BeJeHHH OIOMKETHBIMU
YUpexAeHUSIMH GrOJKeTHBIX IMMOJTHOMOYHH IIABHbIX
aiMHHHCTPATOPOB JOXOA0B OI0’KETOB OIOMKETHOH CHCTeMbl
' Poccuiickoit ®epepauun'

B cBs3m ¢ peopraHusanmedl rocymapCTBEHHOW OIKWJIMINHONM — MHCIEKLHHU
JlenuHrpanckoit obsacTé B KOMHUTET TOCYJAPCTBEHHOIO OKMJIMIIHOIO —Hanx3opa
U KoHTposst JleHuHrpanckoil obnacT, B UEIIX NPHUBEACHUS HOPMATUBHBIX [IPABOBbIX
akToB JleHHHrpaacko# ob6JacTé B COOTBETCTBHE C AEHCTBYIOIIMM 3aKOHOLATENBCTBOM
IpaBuTenscTBO JleHUHrpasckoi oOnacTt NOCTaHOBASNET !

Buectn B rnpwioxenne 2 (IlepedeHb MCTOYHWKOB [JOXOHOB OO/DKETOB
MYyHUIUOAIbHBIX 0OpasoBaHuil JIeHUHrpaackol o0acTH, 3aKpEIUIEHHBIX 3a OpraHaMu
UCITONIHUTENbHON BracTy JleHuHrpajckoi o6nactu) K rnocraHoBieHuto [IpaBUTeNbLCTBA
Jlennnrpanckoit obnactu ot 10 gexadbps 2008 roma Ne 387 "O6 yrBeprxnenun Ilpapun
OCYIIECTBIEHHsI OpraHaMy HCIIOJIHATENbHON BiiacTy JIeHWHrpaacKko obsactd U (WiIn)
HAXOISILIUMUCS B UX BeJIeHUN OIOIDKETHBIMU YUPEKICHUIMY OI0IKETHBIX MOJTHOMOYUN
IJIaBHBIX aJIMHUHHUCTPATOPOB [O0XO0H0B OrOMKeTOB OOHKETHOU cHCTeMbl POCCHUCKON
Qenepanun” M3MEHEHUE, 3aMEHMB CJioBa "YipaBicHUe JenaMu IlpaBuTenbcTBa
Jlenunrpaackoit obnactu (rocygapcTBeHHas >KWIMIHAS HHCHOEKUMs JIeHHHIrpanckou
obyacTd, KOMHTET TOCYJIapCTBEHHOTO CTPOHTENBHOTO HaA30pa ¥ TrOCyHapCTBEHHOH
aKCHepTU3bl JleHuHrpaackon obmactn)" cnopamu "Yupasnenue nenamu [lpasurenscrsa
JlenuHrpagckod  obmacty  (KOMUTET TOCYAApCTBEHHOIO O KHJIMINHOTO — Hazzopa
M KOHTpoJist JleHuHrpanckoh o0acTH, KOMHUTET TOCYJapCTBEHHOIO CTPOUTEIBHOrO
Ha/[30pa ¥ TOCYIapCTBEHHON OKCIepTU3bl JIeHHHT pafickoit obnacTth)".
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